

定了 阿内尔卡加盟申花

中超将迎来最大牌外援 传其20万英镑周薪超过梅西



这是阿内尔卡(右)与申花俱乐部董事周军合影的资料照片。(新华社发)

□据 新华社 新浪体育

上海申花足球俱乐部12日通过官方网站公布了签约法国球星阿内尔卡的消息,称俱乐部已与英超切尔西俱乐部达成共识,阿内尔卡将于2012年1月正式加盟上海申花,合同为期两年。

【公布】阿内尔卡明年1月加盟申花

近日,关于阿内尔卡可能加盟申花俱乐部的消息备受关注。11日,申花俱乐部董事周军告诉记者,球队将在12日正式宣布此事的最终结果。12日上午,申花俱乐部官方网站公布了这一消息:上海申花俱乐部和英超切尔西俱乐部达成共识,阿内尔卡将于2012年1月冬季转会窗口开启后正式加盟上海申花,合同为期两年。

【薪酬】20万英镑周薪超过梅西

关于阿内尔卡加盟申花的薪酬问题,申花俱乐部尚未作出明确答复。不过权威体育媒体ESPN已经透露了双方的合同细节。在

双方合同期间,申花将为阿内尔卡支付20万英镑的周薪。

ESPN网站以“阿内尔卡同申花签约两个赛季”为标题,透露了双方的合同细节。文章说,阿内尔卡已经决定从切尔西转会到中超上海申花俱乐部,双方签订了一份为期两年的合同,在两年中他将获得20万英镑的周薪。文中将阿内尔卡形容为渗透亚洲足坛的一股新鲜空气。

20万英镑的周薪对于阿内尔卡来说确实是一个难以拒绝的数字。那么20万英镑周薪到底是一个怎样的概念?我们来通过几个实例作一下对比。目前财大气粗的英超曼城队为阿圭罗支付的周薪是20万英镑,而曼城队在本赛季求购“枪手”当家前锋范佩西时开出的薪金条件也是20万英镑周薪。巴萨为当家球星梅西开出的周薪是18万英镑。

【反应】申花球员:阿内尔卡做队友真荣幸

对于阿内尔卡加盟申花,不少球迷和网友纷纷表达对申花在下一赛季的期待。申花投资人朱骏则通过微博表达了“热烈欢迎”,还附上一张阿内尔卡与周军手持申花队球衣的合影。

申花队队员也通过网络对这一消息表达了喜悦。队长于海在转发朱骏的微博时表示:“不激动那是不可能的!热烈欢迎我们的新队友!”中场队员宋博轩表示:“欢迎他的到来。”守门员王大雷则更为兴奋:“可以跟阿内尔卡做队友,真的是荣幸啊!”

2011赛季,中超联赛“升班马”广州恒大俱乐部大手笔引进孔卡和穆里奇两名重量级外援,一时掀起联赛的“恒大风暴”。在申花俱乐部历史上,鲁本·索萨、巴亚诺、扬克尔、佩特科维奇、阿尔贝茨等外援曾给球迷留下深刻印象,不过他们在中国联赛的表现却参差不齐。

【外媒】中超将成又一个金元联赛

法国sport24.com网站对阿内尔卡加盟申花发表了自己的看法。文章说,中国将是下一个金元联赛。中国的职业联赛从1994年开始,它的情况并不被外人所熟知。但是现在从经济上讲,中超联赛的情况跟过去不同。在继海湾国家联赛、美国职业大联盟和俄罗斯联赛之后,中超将是下一个金元联赛。

双方合同为其两年,阿内尔卡将获得20万英镑的周薪,而他现在的周薪仅为9万英

镑,这让法国人对于离开切尔西没什么可犹豫的了。得到阿内尔卡之后,中国的野心还没有到此为止,据了解申花的新主帅将是法国人蒂加纳,他们新的引援目标不会次于德罗巴。世界足球联赛的格局的确是在改变。

而法国著名媒体《费加罗报》以“中国征服世界足球”为标题,对阿内尔卡加盟申花一事进行了深度评述。他们从中国足球的发展到反赌扫黑问题,甚至中国的儒家传统都一并讨论。文章指出,冲击2014年世界杯的失败并没有阻止中国足球的野心,从2011赛季中超联赛他们引进孔卡以及现在引进阿内尔卡就可以看出。

【其人】阿尔内卡性格桀骜不驯

出生于1979年的阿内尔卡司职前锋,目前效力于英超豪门切尔西俱乐部。此前他曾效力过的俱乐部包括利物浦、阿森纳、曼城、巴黎圣日耳曼和皇家马德里。

阿尔内卡很早即入选法国国家队,但性格桀骜不驯的他世界杯之路一直不顺,直至2010年南非世界杯时才迎来自己的首次世界杯之旅,结果因为与主教练发生冲突,只踢了一场半比赛即被除名。

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报 尽知天下闻

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。